

Dôvodová správa

PREDMET: Návrh na odpustenie dlhu v sume 1 506,82 Eur.

ŽIADATEĽ: Rastislav Viglaský, [REDACTED]

ŠPECIFIKÁCIA POHLADÁVKY:

Dlh predstavuje 80% poplatkov z omeškania vo výške 1 883,52 Eur, ktoré boli vyčíslené za omeškание nájomného a preddavkov za služby spojené s užívaním bytu za obdobie od decembra r. 2005 do augusta r. 2007.

SKUTKOVÝ STAV:

Na základe zmluvy o nájme č. 098308130500 zo dňa 01. 12. 2005 sa žiadateľ stal nájomcom jednoizbového bytu č. 116, I. kategórie na XI. poschodí domu na Kopčianskej ul. č. 86 v Bratislave. Nájom bol dohodnutý na dobu určitú – tri roky.

Žiadateľ v súčasnosti užíva jednoizbový byt číslo 116, nachádzajúci sa na Kopčianskej ul. č. 86 v Bratislave bez právneho dôvodu.

Žiadateľ uhradil oneskorene nájomné a preddavky za služby spojené s užívaním bytu za obdobie od decembra r. 2005 do augusta r. 2007.

Žiadateľ oneskorenú úhradu nájomného a preddavkov za služby spojené s užívaním bytu za vyššie uvedené obdobie odôvodnil stratou zamestnania v dotknutom období spojenou s nevyplatením miezd.

Počas evidovania na úrade práce nepoberal žiadateľ podporu v nezamestnanosti. Na úhradu nedoplatku v sociálnej a zdravotnej poisťovni, ako aj na pokrytie životných potrieb bol žiadateľ nútený vziať si úver v bankovej inštitúcii. Týmto sa dostal do vážnych finančných problémov vyúsťujúcich do nemožnosti uhrádzať bežné nájomné.

Vzhľadom na skutočnosť, že súčasný príjem žiadateľa pokryje výlučne výdavky spojené s nájomným, elektrinou, splácaním úverov a životných potrieb, uhradenie poplatkov z omeškania by spôsobilo výrazný zásah do jej rozpočtu a skomplikovalo jeho už teraz neľahkú finančnú situáciu.

Materiál bol prerokovaný v komisii finančnej stratégie a pre správu a podnikanie s majetkom mesta, ktorá odporučila chváliť mestskému zastupiteľstvu predložený materiál schváliť. V mestskej rade hlavného mesta SR Bratislavy nezískal dostatočný počet hlasov na prijatie uznesenia.

NAVRHOVANÉ RIEŠENIE:

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti navrhujeme materiál v tomto rozsahu prerokovať a schváliť odpustenie dlhu v sume 1 506,82 Eur.